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Шановний Андрію Васильовичу! 

Південноукраїнський національний педагогічний університет імені                          

К. Д. Ушинського є провідним педагогічним вишем півдня України, що стало 

основою мого вибору. Уважаю, що навчання в цьому університеті не тільки 

дозволить мені покращити навички володіння китайською мовою, а й допоможе 

набути відповідних педагогічних знань та побудувати кар’єру вчителя 

китайської мови, що завжди було моєю мрією. 

Ще з початкової школи китайська мова особливо приваблювала мене 

своєю відмінністю від української та інших мов європейських країн; я полюбляв 

читати міфи та легенди Китаю, аналізувати значення деяких ієрогліфів, 

знайомитися з пам’ятками китайської культури та історії.   

Під час навчання в школі мій інтерес до китайської мови перейшов на 

новий рівень. Протягом останніх трьох років я відвідував курси китайської мови 

та маю відповідний сертифікат. Мав можливість практикувати усне мовлення під 

час візитів до нашої школи освітян з Китаю.  

Згодом я усвідомив, що хочу не лише вміти розмовляти китайською 

мовою, але й навчати цього інших, чим і пояснюється мій вибір саме педагогічної 

галузі знань. Окрім того, зважаючи на зростаючий попит на спеціалістів, що 

володіють китайською мовою, професія вчителя китайської мови видається 

досить актуальною та відкриває широкі можливості кар’єрного зростання. 



У 2021 році мені довелося відвідати місто Шанхай та ближче 

познайомитися з культурною спадщиною Піднебесної. Окрім того, протягом 

трьох тижнів я здійснював волонтерську діяльність у дитячому таборі, 

допомагаючи китайськомовному інструктору займатися з дітьми.  

Таким чином, я впевнений, що навчання за освітньою програмою «Середня 

освіта (Мова і зарубіжна література (китайська, англійська))» допоможе втілити 

мої мрії, реалізувати себе в професійному аспекті та побудувати прибуткову 

кар’єру. Я готовий докласти максимально зусиль для того, щоб стати 

кваліфікованим спеціалістом у галузі китаїстики та методики навчання 

китайської мови і зарубіжної літератури.  

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за обраною 

спеціальністю. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою, 

Петренко Іван Іванович  

 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, 

які формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та 

яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати 

власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


